# プライバシーポリシー

### 1) 基本的な考え方

弊社では、ウェブサイトの運営に際し、利用者のプライバシーの保護に配慮をしております。また利用者の皆様が提供した個人情報は「個人情報保護に関する法令およびその他の規範」に基づき適正な管理を行っております。

- 個人情報保護に関する法令およびその他の規範を順守します。
- 個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざんおよび漏洩などの予防ならびに是正を行います。
- ●収集した個人情報は、弊社のプライバシーポリシーに定める利用目的の範囲内でのみ利用します。
- ●弊社のコンプライアンス・プログラムは、継続的に見直し、改善を行います。
- 2) 個人情報の利用目的
  - 弊社からのご連絡、およびサービスのお申し込みの確認やお届けするため
  - ご利用いただいている商品・サービスの提供・改良や、新たなサービスを開発するため
  - 提供している商品・サービスに関連した情報などをお届けするため
- 3) 第三者への提供について
  - 法令に基づく開示請求があった場合、本人の同意があった場合、その他特別の理由のある場合を除き、第三者に提供いたしません。 ただし、サービスの提供を促進するため、個人情報の取扱いの全部又は一部を他社に委託することがあります。
- 4) 個人情報の管理について
  - 収集した個人情報は、厳正な管理下で安全に取り扱います。
- 5) 登録情報の訂正等について
  - 弊社がお預かりしたお客様個人情報の開示・訂正・利用停止等のお申し出に対応させていただきますので、お問合せください。
- 6) IP アドレスやクッキーの利用(収集する情報)について

弊社は、サービスの提供にあたり、主に以下のような、お客様に関する情報を取得します。なお、以下は例示であり、また、情報の具体的 内容によっては個人情報に該当しない場合もあります。

- お客様のコンピュータがインターネットに接続するときに使用される IP アドレス、携帯端末の機体識別に関する情報
- 弊社の運営するウェブサイトにアクセスしたことを契機として取得された、お使いのブラウザの種類・バージョン、オペレーティングシステム、プラットフォームなどのほか、お客様の閲覧されたページ(URL)、閲覧した日時、表示または検索された商品などに関する情報
- 上記のほか、クッキー(cookie)やウェブビーコン(web beacon)の技術を使用して取得したアクセス情報など、お客様が弊社のサービスを利用されるごとに、自動的に収集・保管される情報
- 7) 窓口

株式会社インフォキューブ LAFLA

神奈川県横浜市中区日本大通 11 番地 横浜情報文化センター10 階

コンプライアンス担当宛 contactus.icl@infocube-lafla.co.jp

## 弊社ASPサービスによって測定されたサイト訪問者に対して

弊社ASPサービスがどのように情報を収集・利用し、またお客様のプライバシーや収集したデータを守るかについて述べております。ぜひご一読され、ご理解頂ければ幸いです。

- 1) 弊社は、お客様とアクセス解析ASPサービス(以後は、弊社サービス)ご利用サイトの訪問者(以後は、サイト訪問者という)のプライバシーを安全に保護し、信用と信頼をお守りします。
- 2) 弊社サービスは名前・年齢・電話番号・住所・e メールアドレスのような個人情報の収集は行っておりません。よって弊社サービスで取得したアクセスログ分析情報と、名前・年齢・電話番号・e メールアドレスのような個人情報を組み合わせることは出来ませんし、また組み合わせることは不可能です。
- 3) 非個人的な識別情報の収集

主に以下のような、非個人的な識別情報を取得します。

- ① サイト訪問者のコンピュータがインターネットに接続するときに使用される IP アドレス、携帯端末の機体識別に関する情報
- ② 貴社ウェブサイトにアクセスしたことを契機として取得された、お使いのブラウザの種類・バージョン、オペレーティングシステム、 プラットフォームなどのほか、サイト訪問者の閲覧されたページ(URL)、閲覧した日時、表示または検索された商品などに関する情報

またこの非個人的な識別情報を以下の目的で収集します。

- 鄭社サービスのお客様に対して Web ページのトラフィックパターンの統計的分析を提供する為
- ② 弊社サイトとサーバーの処理を行う為
- ③ 弊社の Web サービスを改善する為
- 4) クッキー (Cookie) の匿名使用

訪問の時間・日付・見られたページ・リファラーのような、より正確な匿名のアクセスログ分析の為だけにクッキー(Cookie)を使用いたします。クッキー(Cookie)情報には名前・年齢・電話番号・住所・eメールアドレスのような個人情報は含みません。

5) WEB ビーコン方式とは

サイト訪問者の行動について匿名情報を追跡する為、弊社より JavaScript にて記述されたトラッキングコードを提供いたします。このコードにより弊社ASPサービスのサーバーにつながり、応答を得て、サイト訪問者はページへのイメージをロードします。この JavaScript にて記述されたトラッキングコードは名前・年齢・電話番号・住所・eメールアドレスのような個人情報は収集しません。

6) イメージとは

2 ピクセル×1 ピクセルの透明なイメージ GIF 画像のことを指します。この画像は Web ビーコンと信号と呼ばれます。

お客様(サイト訪問者)ご自身がご使用のブラウザの設定を変更することによって、このクッキー(Cookie)の自動受け取りを拒否することができます。ただし、クッキー(Cookie)なしでは内容に制限が生じるサービスや、利用できないサービスもありますので、あらかじめご了承ください。

#### ■用語の意味について■

- 「サービス」、「アクセス解析ASPサービス」とは弊社が提供するアクセスログ解析に関する業務全般をいいます。
- ・「お客様」とは弊社「サービス」をご契約いただいているご契約者をいいます。
- ・「サイト訪問者」とは弊社「アクセス解析ASPサービス」を導入しているお客様ホームページに訪れた一般のユーザをいいます。

## ■本件に関するお問合せ先■

株式会社インフォキューブ LAFLA

神奈川県横浜市中区日本大通 11 番地 横浜情報文化センター10 階

コンプライアンス担当宛 contactus.icl@infocube-lafla.co.jp